
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Eotvos Lorand Tudomanyegyetem (ELTE)
	Rok, semestr: 2015/2016 letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano ale je nutné získat alespoň 50% kreditů z vlastní fakulty.
	Stipendium: O žádném nevím.
	Odkazy: http://www.elte.hu/en/
	Jazyková způsobilost: Ne
	Srovnání s FHS: Studenti v zahraničí byli více aktivní a více se zapojovali do diskuzí. I kantoři se snažili tyto diskuze podněcovat a rozvíjet.
	Další informace: 
	Zahraniční fakulta: Faculty of Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Orální historie – soudobé dějiny]
	Náročnost studia: Náročnost byla podobná Jeden předmět byl náročnější (Gender studies and feminism - čtení četby a psaní tzv. reaction paperů na každou hodinu). Ostatní předměty obvykle pouze 1 esej / prezentace / zkouška. Docházka na předměty byla povinná a zapisovala se.
	Náročnost zkoušek: Zkoušku jsem měl pouze z 1 předmětu a byla poměrně jednoduchá.


